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Про реалізацію державної політики з 
питань профілактики  та лікування 

серцево-судинних захворювань 

 

 

 

Хвороби системи кровообігу посідають перше місце в структурі 
поширеності всіх хвороб і зумовлюють майже дві третини летальних випадків 

та третину причин інвалідності, визначають тривалість та якість життя 

населення.  

Департаментом охорони здоров’я облдержадміністрації проведена робота 

з підвищення якості надання медичної допомоги хворим на серцево-судинні 
захворювання та попередження їх розвитку. Згідно з планом обласних заходів 

щодо первинної профілактики неінфекційних хвороб в Полтавській області 
щоквартально проводяться виступи провідних науковців ВДНЗУ „Українська 

медична стоматологічна академія”, обласних, міських та районних фахівців на 

обласному телебаченні та радіо. Триває робота з впровадження спільного 

проекту зі Світовим банком, мета якого створити в регіоні принципово новий 

підхід до виявлення патології на ранніх стадіях, формування груп осіб з 
факторами ризику для попередження захворювання та підвищення якості 
лікування на основі дотримання Державних стандартів та локальних протоколів 

надання медичної допомоги при різних нозологіях. 

У 2012-2014 роках Полтавська область посідала чільне місце з 
впровадження та виконання пілотного проекту щодо запровадження 

державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування осіб з 
гіпертонічною хворобою на виконання постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 квітня 2012 року № 340. З моменту запровадження пілотного проекту 

протягом даного періоду за виписаними рецептами хворим на гіпертонію було 

відшкодовано близько 13 млн. грн. 

Впроваджуються в практику сучасні високотехнологічні методи 

діагностики та лікування серцево-судинних захворювань: коронаро-вазографія, 

балонування та стентування коронарних артерій при гострому коронарному 

синдромі, імплантація штучних водіїв ритму серця, тромболітична терапія при 

гострому інфаркті міокарда тощо. 
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Незважаючи на зусилля медиків поширеність та захворюваність хвороб 

системи кровообігу не має тенденцій до зниження. 

Відповідно до статей 13, 22 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації", законів України „Про заходи щодо попередження та зменшення 

вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення" та 

„Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони 

реклами, спонсорства та стимулювання продажу тютюнових виробів", з метою 

забезпечення формування системи ефективної міжсекторальної координації дій, 

спрямованих на впровадження заходів популяційної профілактики хвороб 

системи кровообігу, підвищення якості надання медичної допомоги хворим з 
серцево-судинними та церебро-васкулярними захворюваннями та на виконання 

рекомендацій, даних на розширеному засіданні колегії обласної державної 
адміністрації 24 червня 2015 року: 

1. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Ленський Є.А.), 

Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

облдержадміністрації (Варченко Ю.М.): 

забезпечити організацію та проведення інформаційних компаній для 

населення стосовно головних чинників ризику серцево-судинних захворювань: 

медичні, соціальні та економічні витрати від споживання тютюну, важливість 

припинення куріння для покращення якості життя та попередження хвороб 

системи кровообігу; 

забезпечити підвищення рівня знань серед різних груп населення щодо 

важливості здорового харчування та профілактики неінфекційних захворювань; 

розробити та поширити навчальні матеріали для окремих вікових та 

інших груп населення щодо шкідливого впливу вживання тютюнових виробів, 

надмірного споживання алкоголю, нездорових звичок у харчуванні та 

малорухомого способу життя. 

2. Рекомендувати Управлінню Міністерства внутрішніх справ України в 

Полтавській області (Бех О.В.) забезпечити виконання законодавства України 

щодо повної заборони куріння у громадських місцях. 

3. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Панков О.Б.), управлінню з питань фізичної культури і спорту 

облдержадміністрації (Габор М.А.):  

забезпечити обов’язкове включення у плани забудови міст та селищ 

територій, які призначені виключно для фізичної активності громадян 

(спортивні майданчики), створення велосипедних та бігових доріжок на 

існуючих та нових транспортних шляхах, а також у парках та скверах. 

4. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.): 

опрацювати та впровадити інтегровану комп’ютерну програму на рівні 
первинної медичної допомоги для розрахунку абсолютного ризику виникнення 

серцево-судинних захворювань; 

покращити якість медичної допомоги для пацієнтів із серцево-судинними 

захворюваннями шляхом розробки та впровадження на первинному, 

вторинному та третинному рівнях клінічних настанов та уніфікованих 

клінічних протоколів надання медичної допомоги, які повністю відповідають 

принципам доказової медицини; 
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забезпечити роботу відділення інтервенційної радіології ПОКЛ                      

ім. М.В. Скліфосовського для надання медичної допомоги хворим на гострий 

коронарний синдром в цілодобовому (24/7) режимі на виконання наказу 

Міністерства охорони здоров'я України від 21.01.2009 № 32/5 „Про заходи, 

щодо удосконалення кардіохірургічної служби України”. 

5. Відповідальним виконавцям інформувати Департамент охорони 

здоров'я обласної державної адміністрації (Лисак В.П.) по пунктах 2 - 4                     

в термін до 20 лютого щороку для узагальнення та інформування обласної 
державної адміністрації в термін до 10 березня щороку, починаючи з 2016 року. 

6 Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови облдержадміністрації Пругла О.Є. 

 

 

 

 

 

 

 

   Голова 

обласної державної  
     адміністрації                    В. ГОЛОВКО 


